## DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'



KTS s.r.l.

Via Madonna delle Grazie, 53 80018 Mugnano di Napoli (Napoli)

Tel: +39 081 5713050 e-mail: info@ktscables.com

PRODOTTO: CAVO EVAC FTS - FTS290M16

CODICE	DESCRIZIONE
FTS2C	EVAC PH120 2x1.00 Cca
FTS2R	EVAC PH120 2x1.50 Cca
FTS2T	EVAC PH120 2x2.50 Cca
FTS2Q	EVAC PH120 2x4.00 Cca
FTS2E	EVAC PH120 2x6.00 Cca

La presente dichiarazione di conformità e rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del produttore.

Il prodotto indicato e conforme alle seguenti norme :

DIRETTIVA RoHS 2011/65/CE

Coesistenza con cavi di cat. 1 C4 U/o 400V CEI UNEL 36762

Non propagazione della fiamma CEI EN 60332-1-2

Non propagazione dell'incendio IEC 60332.3.25

Cavi antincendio CEI 20-105 v2

Resistenza al fuoco PH 120 CEI 20-36/4 EN 50200

Isolanti e Guaine CEI EN 50363

Bassa emiss. di fumi e gas CEI 20-37 EN 50267-2-3

Reazione al fuoco EN 50575 CLASSE Cca s1b,d1,a1







Mugnano di Napoli Luglio 2020 KTS.SRL